

二零一七年施政報告 - 扶貧施政綱領

安老助弱

- 邀請「關愛基金」考慮推行兩項試驗計劃，支援在公立醫院接受治療後離院或身體機能有輕度缺損的長者。
- 額外增加 2 000 張「長者社區照顧服務券試驗計劃」服務券，支援身體機能有中度或嚴重程度缺損的長者居家安老。而「長者院舍住宿照顧服務券試驗計劃」會在 2017 至 2019 年推出共 3 000 張服務券。
- 延續「廣東院舍住宿照顧服務試驗計劃」3 年，並推出「福建計劃」。
- 透過獎券基金向「社區投資共享基金」注資 3 億元，在社區建構互助網絡。

退休保障及人口政策

- 建議逐步取消強制性公積金與遣散費或長期服務金的「對沖」。
- 強制性公積金計劃管理局今年 4 月推出「預設投資策略」，回應「收費高、選擇難」的問題。
- 優化「長者生活津貼」，放寬現行資產上限和增加一層高額援助，惠及約 50 萬名長者。讓 14 萬名較年老和較有經濟需要的「長者生活津貼」受惠人免費使用公立醫院及診所服務。
- 建議長者醫療券受惠年齡由 70 歲降至 65 歲，額外約 40 萬名長者受惠。
- 致力在本屆政府任期內訂定適合香港社會和經濟情況的工時政策方向。
- 向「持續進修基金」再注資 15 億元，鼓勵持續進修。

一同為政府施政禱告，使政策能真正惠及有需要人士！
願上帝在香港社會中掌權！